

打通农村产业发展“最后一公里”

高青县木李镇 精细改造沟渠 助推高标准农田建设

文/图 记者 张晓宁
通讯员 石晓静

春风徐徐,麦苗浓绿,高青县木李镇滩内1.1万亩高标准农田建设项目区里,田间生产路、沟渠纵横交错。3月25日,在木李镇北杜村的田间地头,施工人员正忙着做沟渠衬砌工程,铺设水泥板、防渗……这项早能浇、涝能排的高标准扶贫攻坚农田开发项目,让村民有了脱贫致富的丰收希望。

“由于地理位置特殊,滩内地虽然紧靠黄河,但是农田一直存在着浇地难的问题。今天看到这沟渠改造精细,以后咱这农田浇地就不犯愁了!”北杜村村民张秀花说。连日来,高青县木李镇在继续开展环境治理工作的同时,



3月25日,在高青县木李镇北杜村的田间地头,施工人员正忙着做沟渠衬砌工程。

积极推进投资2000万元的万亩黄河滩区高标准农业开发项目建

设,实施沟渠、农业生产路、打井等配套设施,着力打通农村产业

发展的最后“一公里”。

木李镇农业综合服务中心负责人王辉说:“针对木李镇沿黄特色,我们在高标准农田建设上进行了3.5万米沟渠清淤、衬砌工程,打井115眼,另外进行了2.3万米的农业生产路田间道路的建设,真正实现了早能浇,涝能排。”

除此之外,顺应土地流转和规模经营的趋势,木李镇还大力支持种粮大户、家庭农场、农民合作组织和农业企业等新型经营主体参与高标准农田建设,探索应用新模式、新技术、新手段,引导农田建设由传统向现代化、集约化、高效化转变,推动发展规模经营,助力群众脱贫致富奔小康。

建立信贷审批绿色通道

桓台农商银行
多措并举助力企业复工复产

记者 荆姝葳
通讯员 王静远 报道

晨报讯 近期,桓台先华服饰有限公司紧急复工转产口罩和一次性隔离衣,面临资金周转不足的困难。了解该情况后,桓台农商银行主动上门对接,开启绿色通道,迅速为其办理无还本续贷,缓解企业经营压力。新冠肺炎疫情发生后,桓台农商银行采取了一系列措施,为企业复工复产保驾护航。截至目前,该行已为35户贷款企业调整息方式,涉及贷款金额8.49亿元。

同时,细化疫情防控措施。针对营业场所人员流动性较大的情况,建立总部班子巡查、部室挂包制度,深入基层网点对疫情防护情况进行督导检查,严格落实各项疫情防控措施。强化业务宣传引导,通过微信、美篇等宣传方式,积极引导客户优先使用手机银行、网上银行等线上渠道,延伸客户服务需求。落实营业场所卫生防疫措施,做好窗口服务的防护工作。定期对柜台、自助设备机具、座椅等清洁消毒,并配备充足的防护用品,确保员工防护全覆盖,客户防护有保障。

此外,建立信贷审批绿色通道,在政策、审批效率等方面进行倾斜,对于参加医疗器械生产和捐款捐物的企业及小微企业简化办贷流程、保证贷款额度、给予利率优惠,全方位满足其融资需求。分类施策,通过调整还款期限等措施,减轻企业负担。

今日H01-H04版

编辑 周琳琳 美编 王涛 校对 张征

桓台县 建机井铺道路 保障高质量粮食生产

记者 张永成
通讯员 何子强 报道

晨报讯 高标准农田建设是实施乡村振兴战略的重大基础工程。今年以来,桓台县多措并举,积极推进1.2万亩高标准农田建设,为实现粮食优质高产稳产,推动乡村振兴提供有力保障。

近日,记者在田庄镇0.8万

亩高标准农田建设项目现场看到,施工人员正在对田间生产路进行路面平整及配套施工。该项目计划总投资1040万元,分为两个标段建设,项目完成后,将大幅提升该镇10个行政村的土地生产能力。田庄镇高标准农田建设项目一标段施工现场负责人杨延祯告诉记者:“田庄镇高标准农田建设项目一标段

工程主要新建机井27眼,铺设PE管道10219米,新建5条田间生产路和1条高标准沥青路,力争4月底达到竣工验收条件。”

高标准农田建设涉及田间道路、农田防护与生态环境保护、农田输配电工程等多个方面。为确保工程进度,按时完成桓台县1.2万亩高标准农田建设任务,桓台县农业农村事业服务

中心加强调度协调,积极为各施工单位排忧解难。“中心技术人员下沉一线,加强技术指导和质量管控,积极协调基层解决混凝土、砂石料、管材管件等要素资源的供应保障工作,全力推进高标准农田建设。”桓台县农业农村事业服务科长黄树增接受记者采访时说。

2020年齐鲁医派中医学术流派传承项目评审结果公布 桓台县一项目入围培育项目

记者 荆姝葳
通讯员 于军 报道

晨报讯 3月25日,2020年齐鲁医派中医学术流派传承项目评审结果公布,位于桓台县的淄博橘源堂郑氏中医诊疗法流派传承工作室入围齐鲁医派中医学术

流派传承工作室培育项目。齐鲁医派中医学术流派传承项目对充分发挥中医药特色优势,推动全省中医药事业传承创新发展具有重要意义。经过个人申请、单位推荐、专家评审等程序,最终评选出2020年齐鲁医派

中医学术流派传承工作室建设项目14个、培育项目22个,齐鲁医派中医药特色技术整理推广项目29个,淄博橘源堂郑氏中医诊疗法流派传承工作室是其中之一,也是桓台唯一入选的中医项目。郑氏橘源堂历经传承,目前

已经是第七代,2010年3月桓台县政府批准其列为桓台县级非遗,2013年11月淄博市政府批准“橘源堂郑氏中医诊疗法”列入市级非物质文化遗产名录,2017年12月橘源堂被列入市级非遗保护示范基地。

姜博士 眼镜 专注视力健康18年!

桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室